

## 小城慢生活,越慢越优雅



浪漫,不仅仅是情侣间的悸动,还是一个人对一座城市的生活态度与风格体验。浪漫的根本在于用心。情侣间的浪漫不外乎在情人节、纪念日等关键的日子里,通过与往常不同的方式抒发情感。而一个城市的浪漫则是除了自然风光、人文风光等因素影响外所塑造出的心灵空间。

菏泽是一座很适合生活的城市,在这里到处都可以享受到现实生活的浪漫。漫步菏泽街头,就可以完完全全感受整个城市的浪漫气息。带点小资情调的文艺青年,赵王河、环城大堤、青年湖畔、各色咖啡馆、菏泽大剧院等都是不错的选择。春风夏雨秋霜冬寒,你若喜欢,大可以看着美景做首诗歌。

而对于那些玩乐派来说,步行街、新世纪影城、电玩城,想怎么玩就怎么玩。而作而为“吃货”的美食一族,约会又怎能离得开美食呢,银座小胡同、高第街56号、星工场、八一风情美食街,隐藏在大街小巷的各类特色美食店,都是菏泽人手牵手约会的好去处。

菏泽虽没有深山大海,但这个城市的风景无处不在。她的风景和市井,村居交融在一起,她的悠久历史,与新时代的小清新完美融合。独属小城市的浪漫,更慢更优雅。生活在菏泽,在这座浪漫的小城市里生活和工作,即使是普通人,也会萌生出最美丽的诗性呢。

本报记者 杨双媛



最市井

最时尚

### 去东方红大街逛逛吧

逛街、购物、挥金如土、淘货……提起消费就让人内心沸腾,平日忙忙碌碌拼命挣钱,为的不就是有朝一日可以肆无忌惮的消费。当然,作为购物达人的你消费不是最终目的,省钱才能带来成就感。那么本报下面为来菏泽消费的你提供最佳购物省钱攻略。

来菏泽消费,东方红大街是不可错过的一处,它是菏泽百年闻名的商业街,各种风格混搭,中高低各种价位,各种街头美食和休闲娱乐场所让人逛起来一天都逛不完。

菏泽东方红大街位于菏泽老城区中心地段,西起广福街,东至东顺城街,是百年闻名的商业街。整条街上店铺栉比鳞次,永远都是人流涌动,在这里除了可以购买日常吃、穿及生活用品,菏泽特产也应有尽有。总之,不管想买什么,来这里准能淘到。

从东向西,最先映入眼帘的就是菏泽“赫赫有名”的三角花园,三角花园附近环绕了多家电器通讯大型商场。往里走就是店铺和摊点的“海洋”,想买便宜东西的找摊点,想买质量好的找店铺,但是最重要的一点是,一定要会砍价!

逛东方红大街,选择时间点也是很重要的。“上午人稍微少一些,下午和晚上最热闹,游客可以根据自己的安排前去逛街购物。”购物达人小刘告诉记者,几乎每个节假日和上下班时间,街上的人都挤满了,特别春夏天的时候,晚上的大街比白天还热闹,都是来逛夜市的。

步行街属于东方红大街的一部分,是一条品牌街,包含了达芙妮、圣迪奥、淑女坊、阿依莲等多个中高端品牌服饰鞋帽,属于档次稍高的一条街。经常会搞一些促销活动,要买趁促销划算又省钱。

提起附近的小吃,想着香糯软甜的梅花糕、酸酸甜甜的冰糖葫芦、麻辣烫、凉皮、烤玉米、疯狂烤翅等就忍不住流口水。确实,有人的地方小吃,美食总是少不了的。东方红大街后面的一条街就是充满了各种美食的道碑街,来到这里保证让吃货们大朵快颐。

本报记者 李凤仪

### 玩转菏泽中心CBD

来到菏泽,去哪里逛商场、看电影、吃美食?那就来集吃喝玩乐于一体的中华路和平路交界区域的高端商圈吧,这里银座商城、茂业百货、新苏天美等商场毗邻坐落,大牌云集、美食应有尽有,电玩城、电影院娱乐设施也一应俱全,是城市商业最繁华、档次最高的购物中心,是菏泽市民购物、休闲、娱乐必去的场所。

该商圈在规格、业态布局、品牌运营、专业管理上都和老商圈拉开了一定的距离,这里将食、购、玩各种业态结合,商场都是高规格,高装修,货物的档次也较高,商场外,独具特色的小店也时尚、另类、典雅、前卫。

位于中华路和平路交界东南角的银座商城作为多业态的连锁型零售企业,银座商超位于一层,二楼为流行服装,三楼为正装和餐饮,四楼则是电器等。对于时尚爱美的女孩来说,二楼的流行服装区是必须去要的,如果逛了一圈还没挑到喜欢的衣服,那就从银座侧门出来穿过和平路到对面的新苏天美去转转吧,相较于其他商场,这里的百货品牌更趋于时尚,二楼女装区中众多时尚品牌落户。如果你依旧没有淘到想买的服装,那就去中华路和平路交界西北角的茂业百货惠和店吧,精品女装依旧规划在了二楼。

如果逛街累了,想休息一下,可以去茂业百货四楼打台球、玩玩电玩、看场电影,让逛街的疲惫得到放松。

逛街饿了?想吃饭的地方可多了。不仅茂业百货四楼有,银座商城南侧的万特数码广场,一期项目包括数码产品和餐饮,二期项目可说是吃货的天堂,一到四层,层层美食可供选择。如果你喜欢粤菜,可以到万特数码广场对面、新苏天美附近的高第街56号餐厅,也是最火爆的人气餐厅之一,深受广大食客喜爱。

定位时尚百货的新苏天美里的美食区域占地也不小,如果想吃些小吃和甜点,那就去一层吧,二楼和四楼的部分区域也遍布精品餐饮,让人尽享舌尖上的幸福。 本报记者 董梦婕